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Existují historické mezníky, které významně ovlivnily 
životy našich předků a následně  i ty naše. Jedním 
z nich je jistě konec druhé světové války, jehož 80. 
výročí jsme si připomněli 8. května také u nás 
v Libušíně. 

Toto významné datum si v Libušíně připomínáme 
každoročně. Letošní výročí si ale zasloužilo více, vždyť 
80 let - to je celý život. Podle statistických údajů je 
v České republice průměrná délka života u mužů 77 
a u žen 83 let.

Do příprav se promítaly otázky. Pamatuje si ještě 
někdo z libušínských tuto dobu? Má někdo nějaký 
zážitek? Můžeme něco z historických událostí této doby 
zjistit? Mohli bychom Libušíňákům nějaké informace 

zprostředkovat? A tak vznikl nápad zjistit informace 
z doby osvobození, přiblížit osudy lidí, jejichž jména 
jsou na našem pomníku uvedena, lidí, kteří položili život 
za svobodu. Projekt „Aby nebylo zapomenuto“ je 
hledání informací o pohnuté době válečných let 
a osudech obětí této doby.

K 80. výročí se nám podařilo najít a sestavit střípky 
informací o třech padlých libušínských občanech.

Prvotní bylo nahlédnutí do místní kroniky a dále jsme 
čerpali z webových stránek Českého svazu bojovníků za 
svobodu ZO Kladno a Spolku pro vojenská pietní místa. 

Kronika prozradila, že 8. květen 1945 byl 
nejtragičtějším dnem II. světové války pro obyvatele 
Libušína.

Pietní akt 8.5.2025 u památníku obětem 
světových válek
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Když nadešel den výročí  8.5.2025, setkali jsme se 
s občany, starousedlíky a pamětníky u pomníku v parku. 
Posezení s občerstvením oživily tóny houslí a akordeonu 
v podání Terezy Zahradníkové a Filipa Kratochvíla. 
Připraven byl první panel informací o třech padlých 
mužích a přítomný pamětník pan Pláteník, kterému je 
krásných 93 let, nám dokonce popsal svůj vlastní zážitek 
spojený s touto tragickou událostí. 

Účastníci se podíleli na vytvoření pietní dekorace 
u pomníku. Společně umístili do trávníku 80 květů 
vlčího máku, který je mezinárodním symbolem památky 
na padlé vojáky. Jeho barva symbolizuje krev prolitou 
v boji, ale zároveň i naději na nový život. 

Aby nebylo zapomenuto

Pátrání Českého svazu bojovníků za svobodu ZO Kladno 
v roce 2015 a informace Spolku pro vojenská pietní 
místa a informace na jejich webových stránkách nám 
přiblížili tři jména obětí.

Brigáda v Libušíně

Říjnovou neděli 11.10.2015 zorganizovali členové ZO 
ČSBS Kladno brigádu v Libušíně na místním hřbitově, 
kde jsou pohřbeni příslušníci čs. legií působící v Rusku, 
Itálii a Francii. Na hrobech odstranili plevel, travní 
porost a náletové dřeviny. Na závěr brigády uskutečnili 
také dva objevy hrobových míst. 

Zapomenutí revolucionáři

Na opačné straně pietního místa, kde se nacházejí hroby 
legionářů, jimž vévodí pomník padlým ve 2. světové 
válce, se nacházejí tři rozpadlé pomníky. Zjišťovali, zda 
nepatří také některému z legionářů. Bohužel informace 
k těmto pomníkům se jim nepodařilo získat ani na 
Městském úřadě v Libušíně. Nedalo jim to, a tak se na 
tyto hrobová místa podívali ještě jednou. 

U jednoho z náhrobků objevili položenou desku, která se 
týkala úmrtí dvacetiletého muže z roku 1920. Jakmile 

ale desku otočili, zjistili, že z druhé strany desky je ještě 
jeden nápis.

 „Josef FOLTÁN, padl v revoluci 8. 5. 1945 se zbraní 
v ruce.“ Nedalo jim to a začali pátrat u zbývajících dvou 
náhrobků, které byly v jedné řadě. Hned ten sousední 
byl však povalený. Opatrně jej nadzvedli a zjistili, že se 
pod ním nachází rozbitá deska, propadlá do hlíny. Začali 
tedy postupně odkrývat zeminu a z jednotlivých kousků 
sestavili a odhalili další jméno padlého. 

Pokusili se zjistit i jméno 
na třetím náhrobku. Zde 
však nebyli úspěšní, 
protože tento náhrobek byl 
zcela bez desky se 
jménem. Jediné, co 
objevili, byly dva kusy 
desky položené vedle 
náhrobku. Bohužel beze 
jména. Rozhodli se proto, 
že se pokusí zjistit bližší 
informace nejen o Josefu 
FOLTÁNOVI a Františku 
PETROVI, ale i o třetím 
náhrobku, o kterém se domnívali, že patří třetímu 
padlému v revolučních dnech, Václavu Bublovi.

Prozkoumáním zbytků desek se podařilo odhalit, že se 
jedná o hroby tří libušínských občanů, kteří padli v době 
revoluce v květnu 1945 - o Františka PETRA, Josefa 
FOLTÁNA a Václava BUBLU. 

Dále pátrali a zjistili o těchto zapomenutých 
revolucionářích i bližší informace.

František PETR

Narodil se 8. července 1906 v Libušíně. Vojenskou 
službu vykonal v letech 1928 – 1930 u Pěšího pluku 28 
v hodnosti vojína a v roce 1938 se zúčastnil 
mimořádného vojenského cvičení u Pěšího pluku 46. 
Povoláním byl horník, asi jako většina místních 
obyvatel. Se svou družkou Boženou Zarbochovou 
vychovávali celkem čtyři děti. Miroslava, Václava, Pavlu 
a Evu, přičemž nejstarší Miroslav byl z prvního 
manželství jeho družky Boženy. Hned první den 
povstání 5. května se přihlásil v Libušíně k formující se 
Revoluční gardě a byl se zbraní v ruce přiřazen do čety, 
které velel podporučík František Kupka. Dne 8. května 
se účastnil bojů v okolí Vinařického nádraží, ke kterému 
ustupovala kolona německých vozidel. Následovala 
přestřelka a v posledních hodinách konce války byl 
František PETR zasažen smrtelnou ranou a tak 8. 
května 1945 zemřel ve věku nedožitých 39 let. V roce 
1946 bylo Františku PETROVI uděleno vojenské 
vyznamenání In memoriam - Československý válečný 
kříž 1939.

Pokračování ze str. 1



- 3 -

Josef FOLTÁN 

Narozen 12. srpna 1912 v dalekých Čereňanech na 
Slovensku v okrese Prievidza. Povoláním horník, 
svobodný, ale s družkou Marií Schönerovou, která s ním 
žila od roku 1937, měli pět dětí. Také on vstoupil do 
Revoluční gardy a byl zařazen do skupiny důstojníka 
Františka Klimeše. Dne 7. května 1945 jej zasáhla na 
Tuháni ve Vinařicích nepřátelská kulka do hlavy a Josef 
FOLTÁN byl na místě mrtvý. Zemřel ve věku 
nedožitých 33 let. V roce 1946 bylo Josefu 
FOLTÁNOVI uděleno vojenské vyznamenání In 
memoriam - Československý válečný kříž 1939.

Posledním z trojice padlých byl Václav BUBLA

Ten se narodil 4. června 1907. Stejně jako František 
Petr, také Václav BUBLA vykonal vojenskou prezenční 

službu u Pěšího pluku 28. Byl ženatý, ale s manželkou 
Růženou neměli děti. Oproti Františku Petrovi a Josefu 
Foltánovi pracoval v hutích. Také on se hned 5. května 
přihlásil v Libušíně do Revoluční gardy a se zbraní 
v ruce padl 8. května 1945 ve věku nedožitých 38 let.

Již teď hledáme další informace k projektu „Aby nebylo 
zapomenuto“ pro příští rok a také připravujeme 
důstojné označení hrobového místa těchto padlých 
občanů. 

Máte-li zájem pročíst si o tomto těžkém období 
v Kronice Libušína, můžete na internetu otevřít stránky 
Oblastního archivu v Praze

https://ebadatelna.soapraha.cz/a/1721/10

Za kulturní komisi Města Libušín Věra Portužáková

Pokračování ze str. 2
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v mailu jsem obdržel dotaz, zda by nebylo možno 
vybudovat cyklostezku směrem na Kladno. Protože to 
určitě zajímá více uživatelů kol, rozhodl jsem se 
odpovědět tímto způsobem. Nejdříve si dovolím 
připomenout, že počátkem června byla vybudovaná 
cyklostezka na Závini, kde se dá s krásným výhledem 
na Libušín vyjet na Důl Libušín a dále napojit na 
cyklostezky okolo Kladna. K libušínskému vodojemu, 
kam cyklostezka č. 8255 odbočuje na své trase ze 
Svinařova, se dá vyjet Smečenskou ulicí. Zde není tak 
hustý provoz a cesta je tak vhodná i pro malé cyklisty. 

Samozřejmě mnohem horší je situace, pokud Vaše cesta 
vede přímo na Kladno. Vyšlapat kaštanovou alejí 
a pokořit esíčko pod Maxovkou, tak to je v dnešní době, 
kdy jezdí víc a víc aut a prodloužené autobusy, složitá 
záležitost. Kudy však vést cyklostezku, když město není 
vlastníkem pozemků? Navázal jsem tedy na předchozí 
neúspěšná jednání na možnost vybudování cyklostezky 
se zástupcem Lesů ČR. Měl jsem návrh na vybudování 
cyklostezky, která by vedla od konce ulice Dr. Tyrše po 
vrstevnici a pokračovala bývalou svážní cestou 
začínající za zahrádkami, na úrovni odbočky do ulice 

Nad Kaštany a dále pod stožáry vysokého napětí až na 
komunikaci vedoucí na Maxovku. Po prohlídce terénu 
s revírníkem mi bylo řečeno, že není problém vybudovat 
cyklostezku kopírující svážní cestu. Bohužel ale 
s úsekem mezi „Tyršovkou“ a počátkem zmiňované 
cesty nesouhlasí, protože se jedná většinou pouze 
o vyšlapanou cestičku a nemá zájem kácet stromy 
a budovat novou cestu. 

Bývalá svážní cesta je na některých místech příkřejší 
než silnice do Rozdělova, protože překonává výškové 
převýšení na kratším úseku. A je tedy otázka, zda 
takovou cyklostezku budovat, zda bude využívána. Byl 
bych rád, kdybyste mi dali vědět a pomohli tak vyřešit 
tuto situaci. I když jsem zklamán z toho, že nejde cesta 
zrealizovat, jak bylo navrženo, přikláním se k názoru 
cestu vybudovat. Nebo pokud máte jiný nápad, jak 
dostat cyklostezku z Libušína na Kladno, dejte mi 
vědět. 

Děkuji za Vaše podněty.

Vladimír Eichler, starosta

Vážení spoluobčané,
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V našem fotbalovém klubu to letos žije – a zvlášť to 
platí pro mládežnické kategorie. Poprvé v historii jsme 
do soutěže přihlásili dva vlastní týmy v kategorii 
mladších přípravek – tým A i tým B. Díky tomu se do 
zápasů zapojilo úctyhodných 24 dětí z této věkové 
skupiny!

Sloučené týmy mladších a starších žáků zatím bojují 
o přední příčky ve svých soutěžích. Pokud si formu 
udrží, můžeme se těšit na historický postup do krajské 
soutěže – což by byl pro náš klub velký milník.

Dorostenci za sebou mají solidní jarní část sezóny. 
Aktuálně se pohybují mezi 4. a 5. místem tabulky, 
a nebýt několika smolných zápasů, mohli pomýšlet 
i výš. I tak ale patří týmu dík za odvedenou práci 
a bojovnost.

Velký úspěch zaznamenal i květnový nábor, který 
proběhl ve spolupráci s místní školkou a školou. 

Zúčastnilo se ho zhruba 70 dětí a jsme zvědaví, kolik 
nových tváří se brzy připojí do našeho fotbalového 
světa.

S rostoucím počtem dětí samozřejmě roste i potřeba 
nových trenérů. Pokud byste měli chuť věnovat svůj čas 
práci s mladými sportovci, ozvěte se nám – rádi vás 
přivítáme v našem týmu.

A jedna skvělá zpráva na závěr: v květnu jsme dokončili 
rekonstrukci starých kabin. Vzniklo tak krásné 
a moderní zázemí, kde se budou nejmenší fotbalistky 
i fotbalisté cítit jako doma.  Kabiny byly 
rekonstruovány díky finanční podpoře KÚ 
Středočeského kraje, města Libušín, společnosti 
Helukabel CZ s.r.o.  a soukromým darům členů Baníku. 
Všem velmi děkujeme

Martin Ježek a Lukáš Veltruský 
trenéři mládeže

Mládežnický fotbal v plném tempu



Stejně jako každý rok jsme i letos koncem května 
s ochránci uspořádali v kostele sv. Jiří nad Libušínem 
program k Noci kostelů. Kromě klavírního koncertu 
a přednášky o Poutní cestě Říp-Blaník, která vede přes 
areál našeho Hradiště, jsme naplánovali také 
komentovanou vycházku do sadů na jižním svahu 
hradištního návrší. Ty si už několik let pronajímáme od 
města a pečujeme o ně tak, aby se tam více rozšířily 
vzácné druhy a zvýšila se celková druhová pestrost 
(biodiverzita).

Naše snaha již nese své ovoce, vyskytla se tu například 
kriticky ohrožená nezelená rostlina záraza síťnatá, 
úspěšně se nám šíří silně ohrožený čistec německý 
a vyskytují se zde tři druhy divokých orchidejí - 
nenápadný bradáček vejčitý, poměrně hezká okrotice 
bílá a nádherný vstavač nachový.

Bohužel jsme během vycházky, před zraky zhruba 20 
účastníků, zjistili, že půlku největšího trsu vstavačů nám 
někdo bezprostředně před Nocí kostelů vyrýpnul. 
Nejenže tak podkopal naši úpornou několikaletou práci, 

ale zároveň také dotyčný porušil zákon. Tento druh je 
totiž chráněn zákonem 114/1992 Sb. jako silně 
ohrožený, takže za jakékoliv poškození rostliny, byť jen 
utržením květenství, hrozí pokuta až do výše 100 000 
Kč.

Mrzí nás to o to víc, že orchideje mají velmi složitý 
životní cyklus, značně závislý na symbióze s konkrétní 
půdní houbou. Bez houby nejsou schopné vyklíčit 
a většina druhů ani v dospělosti přežít. Je tak téměř 
zaručeno, že dotyčnému “zahrádkáři” naše rostlina do 
příštího roku nepřežije. Náhrada bude navíc trvat velmi 
dlouho. Od vyklíčení jedince k jeho prvnímu kvetení 
uplyne běžně mnoho let.

Snažně vás proto prosíme, neberte si z přírody vše, co se 
vám líbí. To, že příroda není v soukromém vlastnictví, 
neznamená, že si z ní může vzít kdokoliv cokoliv, co se 
mu namane. A jako vždy platí, že neznalost zákona 
neomlouvá. Včetně neznalosti chráněných druhů.

Michal Procházka
ČSOP Kladensko

Ukradená orchidej
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S blížícím se závěrem června se naší školou opět nese 
tradiční směs radosti, očekávání a jemné nostalgie. 
Uzavíráme další kapitolu – školní rok 2024/2025 – 
který byl naplněn nejen výukou, ale především 
množstvím zážitků, úspěchů a společných okamžiků. 
Nyní nás čekají tolik zasloužené prázdniny.

Uplynulý rok byl mimořádně pestrý a inspirativní. Vedle 
každodenní výuky jsme se mohli těšit z celé řady 
školních aktivit a akcí, které obohatily náš školní život 
a staly se nedílnou součástí naší vzdělávací cesty. 
V závěru června se naši žáci aktivně připravují na 
sportovní turnaje v malé kopané a ve vybíjené – napětí 
i nadšení ve škole houstne!

Za jeden z vrcholů tohoto školního roku považujeme 
školu v přírodě, během níž si děti užily nejen krásné 
přírodní scenérie, ale také dobrodružné hry, sportovní 
aktivity a nezapomenutelné chvíle se svými spolužáky. 
Pro mnohé šlo o první pobyt bez rodičů – o důležitý krok 
k samostatnosti a novým přátelstvím.

Neméně výjimečným zážitkem byl ozdravný pobyt 
u moře v Itálii, který se stal doslova perlou letošního 
školního roku. Slunečné dny, radost ze společného času 
a smích naplnily srdce všech účastníků – a přinesly 
vzpomínky, které zůstanou s námi dlouho.

Rádi bychom také vyzdvihli úspěšně realizované 
projektové dny, které ukázaly, jak poutavé může být 
učení, když se propojí s praxí, kreativitou a týmovou 
spoluprací. Naši žáci se stali výzkumníky, umělci 
i vynálezci a odhalili, že vzdělávání může být skutečně 
dobrodružnou výpravou za poznáním.

Nezapomenutelnou atmosféru měla i tradiční Noc 
s Andersenem – noc plná pohádek, her a kouzelné noční 
výpravy školou, která se proměnila v místo fantazie 
a sdílených zážitků.

Velkou radost máme také z projektu třídních záhonků, 
díky nimž se školní zahrada proměnila v zelený prostor 
péče a zodpovědnosti. Každá třída si pěstuje své rostliny 
a spolu s nimi rostou i znalosti, vztah k přírodě a hrdost 
na vlastní práci.

Pokračujeme rovněž v modernizaci našich učeben, a už 
nyní se těšíme na další fázi v příštím školním roce, která 
přinese nejen nové vybavení. Od září nás totiž čeká 

důležitá a dlouho připravovaná změna – zahajujeme 
výuku podle nového školního vzdělávacího programu, 
který vychází z aktualizovaného Rámcového 
vzdělávacího programu (RVP). Jsme velmi hrdí na to, 
že naše škola byla vybrána do celorepublikové pilotáže 
tohoto nového přístupu! Tato výjimečná příležitost nám 
umožní stát se jednou z prvních škol v České republice, 
které budou ověřovat moderní a inovativní pojetí 
vzdělávání.

Výuka se zásadně promění – bude propojenější, 
tematická, orientovaná na praktické dovednosti 
a podporu tvořivosti. Namísto tradičního dělení na 
jednotlivé předměty budou děti pracovat s tematickými 
celky, které jim umožní lépe porozumět světu kolem 
sebe, rozvíjet kritické myšlení i schopnost spolupráce. 
Chceme, aby naše škola byla místem, kde se děti učí 
smysluplně, aktivně a s radostí – a kde vzdělávání 
opravdu dává smysl.

Než se však všichni rozprchneme na letní dobrodružství, 
srdečně Vás zveme na tradiční zahradní slavnost, která 
se uskuteční v úterý 24. června 2025. Čeká vás pestrý 
program plný vystoupení našich žáků, kteří s hrdostí 
představí, co všechno se během roku naučili. Slavnostní 
atmosféru umocní dojemné vyřazení žáků devátých tříd, 
kteří se s námi symbolicky loučí a míří vstříc nové 
životní etapě. Zároveň se odehraje krásný moment 
pasování našich „nulťáků“ na prvňáky – budoucí 
školáky, kteří na podzim poprvé usednou do lavic.

Zahradní slavnost je pro nás nejen oslavou uplynulého 
roku, ale také příležitostí k neformálnímu setkání celé 
školní komunity v přívětivém a slavnostním duchu. 
Přijďte společně s námi prožít tento výjimečný den!

Závěrem bychom rádi upřímně poděkovali všem žákům, 
rodičům, učitelům i přátelům školy za důvěru, podporu 
a spolupráci v průběhu celého roku. Jen díky vám byl 
tento školní rok tak úspěšný, naplněný a smysluplný.

Přejeme vám všem krásné prázdniny plné pohody, 
odpočinku, letních radostí a inspirativních zážitků. 
Těšíme se na shledání v září – s novou energií a chutí 
tvořit další krásné příběhy naší školy.

S úctou a srdečným pozdravem,
kolektiv ZŠ Libušín

„Další školní rok úspěšně za námi!“
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Po poctivé zimní přípravě mužů všichni očekávali, jaký 
bude vstup do jarní části soutěže a zda se mužstvo bude 
posouvat k vytyčenému cíli – 5.místu po skončení 
soutěže. V prvním mistrovském zápase jsme hostili lídra 
tabulky Libčice, soupeře, který v podzimní části soutěže 
12x zvítězil a pouze 1x prohrál. V těžkém zápase jsme 
díky výbornému výkonu celého mužstva zvítězili 2:1 
a byl splněn první předpoklad pro úspěšné jaro. Kdo si 
myslel, že vše půjde jak po másle, mýlil se. Ve druhém 
kole naše mužstvo zajíždělo na hřiště Nového Strašecí 
a v neúplné sestavě zde obdrželo zbytečný debakl 0:4. 
To bylo velkým varováním a v následujícím kole 
v domácím prostředí přišla výhra po zodpovědném 
výkonu nad Loděnicemi 1:0. Prožívali jsme období, kdy 
se dařilo a remíza 1:1 na hřišti  favorizovaného Králova 
Dvora, domácí výhra nad Lány 1:0 a šokující vítězství 
na Braškově 2:0 notně zahýbalo tabulkou a naše 
mužstvo vystoupalo až na 1. místo v jarní tabulce.  
Šňůru tří zápasů našeho týmu bez prohry přerušil 
v domácím prostředí náš neoblíbený soupeř Vraný. Za 
výhru 2:0 si odvezl tři body a rozesmutněl nejen 
natěšené diváky. Získané tři body na Braškově byly fuč 
a čekal nás přetěžký soupeř Velká Dobrá. Na jejich 
překrásném trávníku jsme se štěstím získali bod za 
remízu 2:2. Těžké soupeře jsme měli za sebou a čekaly 

nás lehké zápasy z pohledu na umístění soupeřů 
v tabulce. Doma s předposlední Chyňavou a na hřišti 
beznadějně posledního Slavoje Kladno. Po výkonech, 
které nejdou hodnotit slušnými slovy jsme dvakrát 
remizovali pouze 2:2 a naše hra ztratila zcela glanc. 
Naštěstí Chyňava nasadila „na černo“ brankáře a zápas 
byl kontumován ve prospěch Libušínských. Další zápas 
nás čekal v domácím prostředí se zachraňujícím se 
týmem Hořovic „B“. Stalo se to, co nikdo nechtěl. Po 
našich neproměněných čistých gólových šancích, 
zejména v druhém poločase, přišel v 90.minutě rychlý 
útok hostí a obdržená branka. Šťastní hosté nás oloupili 
o tři body a zachovali si tak šanci na udržení v nejnižší 
krajské soutěže. Libušínští si touto nešťastnou prohrou 
zbytečně zkomplikovali situaci a v předposledním zápase 
na domácím hřišti proti Velvarům B museli vyhrát. To 
se povedlo a po dramatické přestřelce jsme získali 3 
body za výhru 5:4. Tato výhra nám zajistila definitivní 
udržení v nejnižší krajské soutěži, I.B třidě. Náš cíl 
umístění do 5. místa nebyl splněn, což je velkým 
zklamáním. Mužstvo má určitě na víc, než se pohybovat 
v sestupových vodách. Během letní přípravy nás čeká 
tvrdá práce, abychom napravili často opakované chyby 
a byli dobře připraveni na první mistrovský zápas 
nadcházejícího soutěžního ročníku.

A-mužstvo

Za SK Baník Milan Drahoš,
sekretář klubu
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Jarní část sezony začínal B tým umístěn v polovině 
tabulky. Celkem hojná účast hráčů v zimní přípravě, 
která byla společná s A mužstvem byla přínosem, 
rozhodně, co se fyzičky týká. Herní projev oproti 
podzimu byl mnohem lepší, bohužel velkým problémem 
bylo střílení branek. Velká absence hráčů B týmu kvůli 
zraněním byla impulzem k tomu, aby byli nasazováni 
hráči z dorostu. Tito se velmi rychle adaptovali a mnozí 
z nich se stali základním kamenem týmu. Cílem na 
startu jarní sezony bylo umístění týmu v horní polovině 
tabulky, což nám zatím vychází a jsme momentálně na 

7.místě. To co musíme vyzdvihnout je fakt, že tým se 
dává pomalu dohromady, sehrává se a vytváří se dobrá 
parta, složená ze dvou generací. Celkově na hřišti 
i v kabině panuje dobrá atmosféra. Rádi bychom, aby na 
to hráči navázali i v dalších sezonách, stále se zlepšovali 
a byli zásobárnou pro náš první tým.

Závěrem bych rád popřál všem obyvatelům Libušína, 
hráčům i funkcionářům Baníku krásné a pohodové léto.

Za SK Baník Milan Drahoš,
sekretář klubu

B-mužstvo
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Jako každý rok, i letos jsme měli ve školce díky úžasným 
rodičům spoustu krásných zážitků.

Pan Kott a Kála zajistili všem třídám návštěvu Letiště 
Václava Havla , kde děti viděly přistávat dopravní 
letadla i policejní vrtulník. Autobusem se svezly po 
celém letišti a prohlídku zakončily návštěvou hasičské 
stanice a hangáru, kde se provádí servis letadel z celého 
světa.

Nevšední zážitek všem ze školky umožnil pan 
Obernauer, když do naší školky zavítali hadi. Děti se 
dozvěděly zajímavosti z jejich života, zjistily, jaký mají 
povrch těla a když překonaly své obavy, mohly si je 
pohladit, nebo potěžkat.

U Králů na Tvrzi jsme si mohli všichni prohlédnout 
konírnu a dokonce se děti povozily na nejhodnějším 
koníkovi Berušce.

Naše putování zakončila návštěva u Lišků, kde se 
narodila mláďátka králíčků, slepic a kachen. Jako bonus 
děti viděly i velký bagr a mohly si sednout na malý 
traktůrek.

Děkujeme všem rodičům za báječnou spolupráci 
a těšíme se na další rok.

Michaela Hájková
školka Na KOPEČKU

S rodiči máme ve školce více krásných zážitků
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jednu březnovou sobotu jsme se vydaly jako oddíl 
Světlušek na výpravu do České televize na výstavu 
Telka slaví 70.

Sraz jsem měly na kladenském nádraží, odkud jsme 
pokračovaly na nádraží Praha Veleslavín. Již ve vlaku 
všechny členky vybalily svačiny a daly se do konzumace 
dobrot od rodičů...než jsme dojely do Prahy svačiny 
byly ty tam. Projely jsme se metrem i s přestupem do 
stanice Pražského povstání. Tam jsme narazily na 
krámek, kde měli všehochuť od potravin přes hračky až 
po květiny. Samozřejmě to holky nemohly nechat bez 
povšimnutí a každá si koupila nějaký suvenýr. Po 
vykoupení krámu jsme vyrazily pěšky do našeho cíle. 
Počasí nám přálo, svítilo krásně sluníčko. 

Chvíli nám trvalo, než jsme našly místo konání výstavy. 
Odložily jsme bundy, batohy a hurá se podívat, co 
vlastně všechno je na té výstavě k vidění. Čekaly nás 
tam kostýmy z pohádek, interaktivní tabule Peče celá 
Země, takže jsem se trochu obávala, že holky dostanou 
znovu hlad. Byla zde i možnost se vyfotit ve studiu Jú 
a Hele, to se nám líbilo moc. Holky si také mohly 
vyzkoušet dabing českých pohádek, skládání mega 
puzzlů, ale i rozhovor se sluchátkem z Macha 
a Šebestové. Jako poslední byla expozice staré Prahy, 
kde se nám pomocí nápověd podařilo nalézt Ježka 
v kleci. Výstava byla opravdu moc hezká, každý si tam 
našel to své.

Jana Prošková – Střelka

Výprava do České televize na výstavu: Telka slaví 70
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